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1 2 3 4 5
学校の教育目標・活動について理
解している 59% 29% 0% 0% 12%

昨年度 54% 38% 0% 0% 8%
学校全体の雰囲気は明るく、活動
的である 71% 23% 0% 0% 6%

昨年度 69% 23% 0% 0% 8%
先生は生徒の人権を尊重する姿勢
で指導している 65% 18% 0% 0% 17%

昨年度 54% 31% 0% 0% 15%
学校に行くのが楽しみである

35% 41% 0% 0% 24%

昨年度 23% 54% 0% 0% 23%
学校内の掲示物、清掃など環境整
備が整っている 76% 6% 0% 0% 18%

昨年度 70% 15% 0% 0% 15%
落ち着いた雰囲気で授業・朝読書
が行うことができている 59% 6% 6% 0% 29%

昨年度 23% 46% 0% 0% 31%
学校は基礎・基本の定着のために
努力している 53% 35% 0% 0% 12%

昨年度 39% 39% 0% 0% 22%
先生は工夫されたわかりやすい授
業を行っている 59% 12% 0% 0% 29%

昨年度 39% 46% 0% 0% 15%
学校は日頃の学習方法について
指導している 71% 0% 0% 0% 29%

昨年度 46% 39% 0% 0% 15%
先生は質問に丁寧に対応している

53% 18% 0% 0% 29%

昨年度 31% 38% 0% 0% 31%
充実した学校生活を送ることがで
きている 41% 47% 0% 0% 12%

昨年度 39% 39% 0% 0% 22%
基本的生活習慣や社会性・規範意
識が身に付いている 35% 53% 0% 0% 12%

昨年度 39% 46% 0% 0% 15%
生徒の悩みや相談にしっかりと先
生が対応している 35% 18% 6% 0% 41%

昨年度 23% 46% 0% 0% 31%
あいさつ、返事、言葉遣いなどの礼
儀を身に付けることができている 65% 29% 0% 0% 6%

昨年度 46% 46% 0% 0% 8%
学校は健康・安全面に配慮をして
いる 82% 6% 0% 0% 12%

昨年度 61% 31% 0% 0% 8%
生徒会・委員会活動や部活動は充
実している 52% 24% 0% 0% 24%

昨年度 62% 23% 0% 0% 15%
学年便り、学校便り、ホームページ
等で学校や生徒の様子を保護者、
地域に伝えている

64% 24% 0% 0% 12%

昨年度 69% 23% 0% 0% 8%
学校行事、学年行事は自分たちに
とって充実したものになっている 70% 12% 0% 0% 18%

昨年度 62% 23% 0% 0% 15%
学校は地域行事に積極的に関わ
ろうとしている 52% 24% 0% 6% 18%

昨年度 46% 38% 8% 0% 8%
小中一貫型教育校として小学校と
連携した取組を行っている 70% 18% 0% 0% 12%

昨年度 54% 30% 8% 0% 8%
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